Reseberättelse minieskader till Kiel, Wilhelmshaven, Heringsdorf 

2019-08-30--31
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Så blev vi då till slut 8 piloter som drog iväg i 5 plan mot Tyskland. Målet för eskadern höll vi helt öppet för vidare beslut på första stoppet i Kiel EDHK. 


Vi startade hemifrån fredagen kl 0945. Tomas och Anders flög SE-KVT, Tomas tog första benet, landade kl 1145. De andra planen anslöt och landade nästan samtidigt: SE-VPF med Johan M + Roger H. SE-KDZ med Allan L + John H. Från Söderslätt, SE-VPL med Henrik P, och SE-ICM med Willfred A. 
Vi åt lunch tillsammans, många valde Wienerschnitzel. Sedan togs beslut om fortsatt flyg till Wilhelmshaven EDWI i Friedland vid Nordsjökusten, en tur på en dryg timme i prima väder.
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Efter obligatorisk landningsöl tog vi in på centrala City Hotel Valois. Kvällspromenad till torget där vi åt burgare mm. Nästa morgon prima väder, och klart för nästa mål. 
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Tomas hade med en laddningsbar liten mobil printer för att kunna printa driftfärdplan i färg när det passade, mycket praktiskt! Även Anders mobil visade sig kunna använda printern!
Med tanke på nästa dags åskfront i norra Europa valde vi nu att gå på tvärs rakt österut genom N Tyskland till Heringsdorf (en tur på 2 tim och 15 min) för att ha närmare hem om väderprognosen ej bättrades. 
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Den fina flygplatsrestaurangen var stängd då vi anlände kl 14, så vi fick nöja oss med Oasis kaffé intill med enklare mat. Väderprognosen blev ej bättre, så vi beslutade om gemensam hemflygning redan samma dag kl 1730 LT, för vår del till ESMK. I väntan på avfärd besökte vi flygmuseum Hangar 10 på flygplansområdet.
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Flygmuseum Hangar 10, Heringsdorf

    VPF synbar från VPL
Det blev en disig hemfärd men helt flygbart. Tvättar planen, sammanfattar oss, kaffe i klubbstugan. Det blev mycket intryck på kort tid. Det finns alltid något nytt att ta in och lära av vännerna. Nu lägger vi till våra intryck i vars och ens minnesbank från tidigare eskaderturer. Samt även i viss mån i denna reseberättelse. Någon av deltagarna filmade. Vågar man hoppas på publicering av flygfilm så småningom?
Tack alla vänner för en trevlig och nyttig eskaderflygtur tillsammans.
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